

寒冬为环卫工人送温暖 我们在行动

□记者 王艳荣 文/图

本报讯 12月26日上午,周口市妇联、周口报业传媒集团联合佳利地产和德庄火锅两家爱心商家为环卫工人送上娃娃菜和手套等慰问品。

活动中,市妇联负责人作了慰问发言,感谢环卫工人每天起早摸黑,为了城市的环境辛勤付出,赞扬了环卫工人吃苦耐劳、无私奉献的精神,并鼓励大家要做城市的主人,为我们的城市建设添砖加瓦,贡献更大的力量。

为表达对环卫工人的敬意,周口市妇联、周口报业传媒集团联合佳利地产和德庄火锅工作人员为每位环卫工人送上了娃娃菜和手套等慰问品(如图)。环卫工人韩怀喜大爷激动地说:“感谢领导和爱心商家对我们环卫工人的关怀,让我们心里特别暖和,以后会更加努力工作,让我们的城市环境变得更好。”

据了解,此次活动,佳利地产和德庄火锅为环卫工人购买了10000斤娃娃菜和400对手套。②2



郸城县实验幼儿园举办亲子手工作品展



□记者 徐松 通讯员 王洪振 文/图

本报讯 为增进亲子感情,锻炼孩子的动手、动脑和创作能力,12月26日,郸城县实验幼儿园举行第六届亲子科技手工作品展。

据悉,该园在元旦前夕发起倡议,此次亲子科技手工作品不受主题限制,让家长指定孩子充分利用各种废旧材料进行创作。家长和孩子们积极行动,充分发挥自己的想象力和创造力,制作

成一件件独具匠心、妙趣横生的作品。

展台上琳琅满目:废旧纸盒制作的汽车、房屋,易拉罐制作的坦克、轮船,还有能穿又能玩的纸箱恐龙(如图)……一件件构思巧妙的作品陈列在校园里,引来参观的家长、小朋友们络绎不绝。

“此次活动不仅促进了幼儿的全面发展,也为幼儿园与家庭之间建立了一个交流的平台,拉近了老师与家长之间的距离。”该园园长李霞表示。③5

雨、雪、风齐登场

本周我市气温大“跳水”

□记者 王凯

本报讯 12月27日,记者从市气象台获悉,受席卷北方的寒潮影响,本周我市将迎来大范围降温天气过程,平均气温在0℃以下,低于往年同期,市民要提前做好防范。

据市气象台预计,本周我市降水量为5毫米~10毫米,较历年同期平均值(3.2毫米)偏多,周平均气温-1℃~0℃,较历年同期平均值(1.8℃)偏低,周最低气温-10℃左右,最高气温12℃左右。

具体预报如下:周一,多云转阴天,部分地区有小雨、雾霾,东南风2级~3级转偏北风3级~4级,气温3℃~12℃;周二,雨夹雪转小到中雪,部分

地区大雪,偏北风5级~6级,阵风7级~8级,气温-3℃~0℃;周三,多云转晴天,西北风3级~4级,气温-10℃~0℃;周四,晴天间多云,西南风2级~3级,气温-10℃~4℃;周五,晴天间多云,西南风3级左右,气温-7℃~8℃;周六,晴天转多云,东南风2级~3级,气温-3℃~8℃;周日,多云,东北风2级~3级,气温0℃~4℃。



商水县总工会:

举办抖音助农消费扶贫实操培训班

□记者 普淑娟

本报讯 为充分发挥互联网消费扶贫方面作用,普及直播带货电商知识,培养更多群众利用直播宣传推介家乡特色农产品。近日,商水县总工会依据全县电商扶贫人才培训现状,举办抖音助农消费扶贫实操培训班。

培训采取理论授课和现场实操、知识传授与现场互动相结合的方式进行。来自全县的部分从事农业生产、加工、销售的农业合作社负责人,有农产

品、土特产电商运营经验或自媒体运营经验、爱好文字、拍图拍视频的群众和各村扶贫干部等参加了此次培训。参训人员达到70余人,其中建档立卡贫困户3人。

此次实操培训,让商水县职工群众进一步了解了直播电商的趋势和短视频直播的基础应用方法,通过理论加实操的培训形式,大家学会了使用抖音直播,网络销货将成为商水县推广宣传本地农特产品的重要途径。②2



反恐宣传进校园

12月27日,市反恐办在周口师范学院东体育场举行“校园反恐 豫我同行”反恐怖宣传教育活动,通过设立展板、发放宣传资料等形式向广大师生宣传反恐知识。③5

记者 张洪涛 摄